
D.R. DA HABITAÇÃO
Retificação n.º 96/2012 de 20 de Julho de 2012

Solicita-se a retificação do Extrato de Despacho n.º 220/2012 de 3 de julho de 2012, da Secretária Regional do Trabalho e Solidariedade Social, publicado no *Jornal Oficial* II Série n.º 127, de 3 de julho de 2012, onde se lê:

”Elisabete Resendes Moniz, no montante de €4.931,14 (nove mil, novecentos e trinta e um euros e catorze cêntimos)”, deverá ler-se:

“Elisabete Resendes Moniz, no montante de €4.931,15 (nove mil, novecentos e trinta e um euros e quinze cêntimos)”.

16 de julho de 2012. - O Diretor Regional de Habitação, *Carlos Manuel Redondo Faias*.